



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

与国际接轨值得期待

竞彩单场固定奖金今起试行

一分钱可中25万 体彩与百度联手 开展献爱心活动

经财政部批准,自2014年10月21日起,竞彩游戏返奖率整体提高至73%,同时竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球数和竞彩篮球胜平负、让球胜平负、大小分胜负取消单场浮动奖,调整为单场固定奖金。

进球数和半全场胜平负的中奖难度大大降低,未来将带给彩民更加丰富多样的游戏体验。

试销期留意开赛场次时间限制

为确保这一具有划时代意义的产品平稳上市,足球胜平负、让球胜平负、总进球数和半全场胜平负四种玩法在10月21日~12月31日进行试销售,期间单场固定奖的开赛场次和时间都有一定限制。

试销期间单场固定奖的开赛场次和时间限制暂如下:

第一,足球胜平负、让球胜平负玩法在英超、德甲、西甲、意甲、欧冠以及欧洲杯资格赛等赛事中选择部分场次开售单场固定奖,10月21日~12月31日期间每周开售4-6场比赛,但同一比赛场次不同时开售胜平负、让球胜平负两种玩法。

第二,足球半全场胜平负、总进球数玩法开售英超、德甲、西甲、意甲、欧冠、欧罗巴联赛、日职、国家队正式比赛等赛事的单场固定奖,正式上市后逐渐拓展至全部赛事。

第三,开售足球胜平负、让球胜平负单场固定奖的比赛场次各玩法均在比赛日当天开售,其他比赛场次保持现状。

第四,如果单场胜平负、让球胜平负游戏所选场次销售过程中出现异常情况,可能暂停销售,所选场次的胜平负、让球胜平负玩法的过关投注也将随之停售,待符合条件后重新开售。

第五,试销期间竞彩篮球胜平负、让球胜平负、大小分三种玩法暂不开售单场固定奖,在明年正式销售阶段将择机开售部分重要比赛。

具体受注赛事、固定奖金水平、开停售时间可于10月21日后登录中国竞彩网查询,望广大彩民密切留意。

一击制胜,单场竞猜乐趣升级

在新的游戏规则下,单场浮动奖与过关固定奖的“双轨制”彻底走入历史。与过关投注相比,单场竞猜“一场致胜”的游戏规则简单明了,贴近广大球迷“看赛事,玩竞彩”的习惯。

除了足球胜平负、让球胜平负两大主力玩法,总进球数和半全场胜平负单场固定奖同样值得期待。这两种玩法都是国际流行的主流足球玩法,由于过关投注难度偏高,过去几年未被国内彩民广泛接受。单场固定奖开售后,总

大乐透新花样 序列号能中奖还能抽奖

买了彩票只有选的号码能中奖吗?其实,彩票序列号不仅中奖还能抽奖。为了回馈广大彩民朋友长久以来对“超级大乐透”的厚爱,浙江省体彩管理中心推出全新形式的促销活动,活动期间购买大乐透,除了能兑取常规奖外,彩票序列号还有额外的中奖机会。

是不是有点蠢蠢欲动了呢?不要着急,10月22日晚大乐透第14124期开奖结束后,本次促销活动就会正式拉开帷幕,将持续到11月16日结束,为期五周。至于活动规则,您得静下心来,听我细细道来,因为您买一张彩票,可能一而再再而三地中奖,奖品有点多哦。

首先,活动期间,只要您在省内任一体彩销售网点购买超级大乐透彩票单张投注额满10元,并且彩票序列号后三位为“125”或“139”,即可当场获赠15元的超级大乐透5注追加彩票一张。是不是玩出了“排列3”的感觉,哈哈,这还没完呢,如果您购买的超级大乐透彩票满10元,序列号后两位为“25”或“39”,即可当场获赠3元的超级大乐透1注追加彩票一张。“排列2”,有没有玩过,想不想试试?

其次,是本次活动的重头戏,您购买的超级大乐透彩票单张投注额满10元且彩票序列号后三位为“125”或“139”的,如果同时中

得当期超级大乐透一至六等奖常规奖,将获得价值1000元的汽车加油卡一张和价值100元的手机充电宝一个。奖品是不是有点多。

再次,您这彩票序列号除了能中奖外,还能参与抽奖活动。活动期间,只要您购买的超级大乐透满10元,就可以登录浙江体彩网(www.zjlottery.com)或浙江体彩官方微信(微信号zj-tycp)的活动专区参与活动,输入当期彩票序列号和手机号码后就可以等着抽奖了,至于奖品,仍然是比较实用的充电宝,每期抽取100个。

全部活动详情请请您移步省内体彩销售网点,咨询销售人员。

一分钱可以做什么?连小朋友的一根棒棒糖都买不了吧。但是,如果存入了“百度钱包”,答案却有了翻天覆地的变化:既有机会中大奖,又可以献爱心。10月20日至11月30日,体彩顶呱刮和“百度钱包”将开展“你造吗?一分钱可中25万!”活动,1分钱有机会实现“大”梦想。

节约一分钱,成就大风范。只要通过百度钱包成功支付1分钱,即可凭支付成功的兑换二维码,到体彩销售网点兑换价值10元的顶呱刮即开型彩票(1张面值10元、2张面值5元或5张面值2元均可),有机会赢取最高25万元大奖!

本次活动的形式非常简单,动动手指就可参与。活动期间,彩民们可以通过电脑PC端、移动端搜索活动页面,或者线下二维码扫码打开活动页面,都可进行参与。每个用户均有一次参与机会,活动具体详情以活动页面公示为准。

参与此次活动其实还有更多的意义。参与者除了获得顶呱刮价值10元的彩票外,还将有1元钱由中国体育彩票与百度钱包联合捐献给“中华社会救助基金会”。看似不起眼的1分钱,不仅体现一种生活态度,还可以积累正能量,发挥实实在在的大作用。

本次活动从10月20日起到11月30日结束,参与才有“大”机会!活动具体详情以活动页面公示为准。可到体彩即开票网点咨询或查看店内海报。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

百度钱包

你造吗?

一分钱可中25万!

体彩顶呱刮献爱心活动!

活动时间: 2014年10月20日—11月30日

扫描二维码
使用手机扫描下侧二维码。